

扫码
订阅

暑假来了,学生、外地游客成传统美食新兴消费群

除了酱排骨,在无锡我们吃什么?

“一份蟹粉小笼,两碗三鲜馄饨。”“一份糟香凤爪,一碗红汤面再打包三份包扎蟹粉。”昨天中午,百年老字号王兴记位于中山路的总店客人络绎不绝。记者了解到,眼下正是暑期叠加旅游旺季,无锡王兴记、穆桂英、三凤桥等百年老字号美食商家逐渐迎来客流高峰,而对于学生和外地游客来说,他们的进店必点项目较之传统也大不相同。

王庭萍

客流中学生和游客增多

7月5日上午11点左右,记者来到位于中山路上的王兴记,在一楼风味厅找了个可以看见正门的位置坐下,此时里面还只有十来位用餐者,而在11点到12点之间短短一个小时,客流达到高峰。记者粗略统计下,大概有一百人左右,其中有三十几名无锡本地老年食客进门后向左拐进传统厅,其余均向右进入风味厅。

同在中山路上的三凤桥门店也陆陆续续有身背旅行包,头戴遮阳帽的游客进入,然后拎着大大小小的外带礼盒出门。

在南禅寺的穆桂英,今年刚升入初中的小谢同学和奶奶两个人点了一小份水晶虾饺皇,一人一份香菇馄饨。原来,小谢同学暑期在市中心报了辅导班,已经开始上课,奶奶逛街顺路就带她过来吃了。季女士夫妇是带着12岁的女儿从上海赶过来的,“我们清明节假期带她来过一次,女儿对无锡的小吃念念不忘。”为了避开周末拥堵,他们专门请假提前带女儿出来。

新市民爱上了无锡美食

黄小姐一行五人出差来无锡,在穆桂英点了满满当当一桌子的菜:梁溪脆鳝、清蒸白鱼、飘香榴莲酥、香煎马蹄糕等。“看攻略时别人推荐的,真不错,既有无锡特色又健康美味。”黄小姐说。“周末或节假日外地游客过来吃的比平时多,除了酱排骨骨点的最多的就是梁溪脆鳝、响油鳝糊、清蒸白鱼之类的无锡特色菜。”穆桂英一位店员介绍说。

记者在三凤桥发现,无锡特产的礼盒里除了酱排骨、肉馅面筋还有话梅花生、话梅芸豆、卤汁豆干等素食美味。

“以前对传统美食的印象是过甜过油腻,今天来他们风味厅发现居然有好几道饭菜很对自己胃口,比如桂花甜芋头、糟香牛排、糟香凤爪等。”从王兴记出来以后,新市民唐小姐告诉记者,自己已经慢慢爱上无锡美食。

传统美食也翻新“花样”

记者了解到,近年来为了迎合年轻人以及外地游客的胃口,

传统美食店也都“与时俱进”,在保留无锡本帮菜特色的基础上,花样菜式翻新。

“为了迎合年轻人胃口,今年店面重新开张以后我们引进了粤点粤菜,比如水晶虾饺皇、酥皮蛋挞仔,除了口味好,造型也比较别致,很受年轻人欢迎。”穆桂英南禅寺店经理温女士介绍说,除了传统菜式店里还有口味偏重的酸汤牛蛙、酸菜鱼、镇店毛血旺等不同菜式供选择。

“从上周学生放暑假开始,我们店进入一个小的客流高峰期,暑期学生增多外地游客也增加。”王兴记中山路店一楼大堂经理鲍秋敏女士告诉记者,虽然真正的旺季要等到十月份螃蟹上市,但是现在已经有许多暑期亲子游的客人,他们多是通过旅游电商平台的推荐过来的,当然上海、苏州、常州等周边城市的游客居多。另外,记者从鲍经理那了解到,为了迎合年轻人的胃口,风味厅的品种较丰富,也比较注重荤素搭配,比如相对于传统厅的鲜肉馄饨,风味厅就有虾仁馄饨、香菇馄饨和丝滑馄饨等。

夏日玩水新地标 惠山古镇嬉水节今天开幕

随着炎热夏日模式的开启,惠山古镇欢乐嬉水节今天也正式开幕。据悉,本次惠山古镇嬉水节引进了国内外先进的游乐设施与水上技术,结合时尚元素,是一个肾上腺素冲击与欢乐萌动相结合的狂欢派对。水上项目中,最受欢迎的是各类滑梯组合,有高达十数米的龙头大滑梯,享受笔直加速冲入水池,激起水花无数的冰凉畅快;有惊险的高抛滑梯,尾部高高翘起的滑道将让游客体验到飞离地球表面的刺激;有曲道、直道相结合的疯狂啤酒屋,体验离心力、失重以及高速,游客可乘坐游泳圈玩耍,亦可以直接下滑;当然也有适合小朋友探险玩乐的冰雪世界、恐龙乐园等水上项目。本次惠山古镇嬉水节将持续至8月31日,开放时间为周一至周五14:00-22:00,周六、周日10:00-22:00。

徐振

湖滨商业街全新升级 “携手”小龙虾点燃激情盛夏

10年前,老湖滨路还只是一条小路,沿路散落着几家烟酒店;2011年,湖滨商业街改造升级正式挂牌“中国特色商业街”!如今,湖滨商业街又一次完成了改造提升,并将在7月中旬举办龙虾·美食欢乐嘉年华,蛰伏了一冬的小龙虾,与新升级的湖滨商业街激情碰撞,翘首以待虾粉们的光临!

7月中旬,为进一步打响湖滨商业街“国字号”金字招牌,提升蠡湖街道的影响力和知名度,“最美湖滨商业街”改造提升项目完成,届时,新升级的“一帆风顺”主题雕塑落成,樱花大道等项目启用。此外,“诚善蠡湖·最美蠡湖”系列表彰活动也将同步进行,滨湖区蠡湖街道党工委、办事处将发出倡议,号召市民“做一个有道德的人”。

与此同时,湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华也将在湖滨商业街东广场盛大启幕!无锡知名龙虾品牌及美食商家将来湖滨商业街,完整集中展现各自的美食,现场将会开展免费试吃、售卖、新品发布等活动。

夏联福记茶餐厅是此次参加活动的商家之一。夏联福记也算是无锡老品牌了,它的点心是它的招牌,碧绿牛肉肠,牛肉馅很丰富,外皮很糯;脆皮马蹄糕,样子做的独特,像个令牌,味道糯而不



夜色中流光溢彩的湖滨商业街

腻,几乎是每次必点的点心。夏联福记的冰镇龙虾个头很大,虾肉鲜嫩又入味。幺妹小厨位于湖滨商业街,虽然店面不大,但整体营造出的氛围却分外温馨。幺妹小厨坚持“信誉第一,顾客至上”的宗旨,高品味低价位,深受锡城老百姓的喜爱。虾王府的名字听着就很霸气。十三香龙虾是虾王府的招牌,龙虾有股微微的药膳味,鲜美度温和而浓郁,微辣也不喧宾夺主,连吃几口,幸福感爆棚!於氏龙虾是盱眙龙虾界内公认的“虾神”。於氏龙虾选材十分考究,

选取的都是正值青壮年的青红虾,保证了虾肉的口味。冰镇龙虾、十三香龙虾、蒜泥龙虾等都是它们的招牌菜。忆口香龙虾是一家连锁店,它家的香辣龙虾和蒜蓉龙虾广受欢迎,香气四溢很好上口,龙虾肉质紧实让人回味。其亲民的价格,让不少顾客表示这家店可以“把龙虾当饭吃”。

炎炎夏日,除去了空调、西瓜、冰镇啤酒,最美不过吃一顿小龙虾,吃货们的心都已按捺不住躁动起来,快来湖滨商业街体验舌尖上的盛夏!

黄琪文/摄

双色球今晚开奖 奖池7.52亿

今晚双色球第2017078期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为61点,呈现小幅上升的趋势,本期可关注和值继续攀升,区间在100-120之间。上期落号开出3枚,间隔1期后开出,近期落号开出0、1、2、3、4、5、6尾数,本期可关注2尾数1-2枚落号。连号连续2期开出,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了大号14,本期应关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):
02、07、11、14、17、22、25、29、32、33+10、11。

(仅供参考)匡笠

